RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Madrasah : MAN Bandung Barat —E | et
Mata Pelajaran : Bahasa Arab Wajib —
Kelas/Semester . XI/Genap

Tahun Ajaran :2019/2020

Materi Pokok ; (3s1,8)

Alokasi waktu : 2 x 45 menit

Silabus - KI3/KI4/KD3.3/KD4.3

1. Tujuan Pembelajaran

Peserta didik dapat membaca teks Qira’ah bahasa Arab tentang .l Ui Jul dengan artikulasi dan
intonasi yang baik dan benar dan menerjemahkannya ke dalam bahasa Indonesia.

2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran
2.1. Media, Alat/Bahan, Sumber Pembelajaran

2.1.1. Media

Quizizz, Youtube, Google Classroom

2.1.2. Alat
Laptop, Gawai

2.1.3. Sumber Pembelajaran

Quizizz

Buku : LKS Bahasa Arab kelas XI, halaman 45-47, Modulr Hikmah, CV Arifandani.
Video: https://www.youtube.com/watch?v=pdwwlctQetU&t=19s

2.2. Peserta didik berlatih membaca dan menerjemahkan teks Qira’ah tentang Yogyakarta, Bali,
dan Toraja di LKS halaman 45-47 melalui video dokumenter berbahasa Arab yang dimuat
dalam ruang Google Classroom.

2.3. Peserta didik mempresentasikan hasil baca dan terjemah individu, lalu diunggah ke ruang

Google Classroom.

2.4. Kesimpulan dan Penilaian Pembelajaran
2.4.1. Kesimpulan Pembelajaran
Peserta didik dan guru menyimpulkan isi teks Qira’ah pada pada ruang Google
Classroom secara bersama-sama

2.4.2. Penilaian
» Sikap
» Pengetahuan

» Keterampilan

Mengetahui,
Kepala Madrasah

Drs. H. A.T. Saepuloh, M.M.Pd.

NIP. 196402201993031003

. Tanggung jawab mengerjakan tugas
. 1. Menguasai kosakata pada teks Qira’ah (Quizizz)

2. Menjawab pertanyaan tentang isi Qira’ah (Quizizz)

: Membaca dan menerjemahkan teks

Cililin, 14 Me1 2020

Guru Mata Pelajaran

Denden Taupik Hidavat, S.S.
NIP. 198901042019031008




